
回答者数：　165名

　 　  

【問3】良かった点（複数選択可） 【問3】悪かった点（複数選択可）

【問４】 ハイブリッド戦略についてどのように生かしていきたいですか　（複数回答可）

【問5】提案営業・交渉力・プレゼン能力向上セミナーについて伺います。（ひとつ選択）

営業戦略セミナーに対するアンケート結果

【問1】　今回のセミナー、説明会を何でお
知りになりましたか。(複数回答可)

【問２】 今回のセミナーへの参加理由・目
的について伺います。（複数回答可）

【問３】 第一部の営業戦略セミナーの感想
について伺います。（ひとつ選択）
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【問7】オンライン発信サイトに関してご意見をお聞かせください。（ひとつ選択）

【問８】 オンライン発信サイトに期待する機能はなんですか。（ひとつ選択）

【問９】 オンライン発信サイトへの登録を希望されますか。

【問９】 オンライン発信サイトへの登録を希望されますか。

【問10】 オンライン発信サイトに登録するにあたって、サポートは必要ですか。

オンライン発信サイト説明会に対するアンケート結果
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